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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Ministr zdravotnictví zamířil v Nemocnici Tábor přímo 
mezi zdravotníky 

Nemocnici Tábor v pátek navštívil ministr zdravotnictví Adam Vojtěch. 
Jeho program byl od začátku velmi dynamický – po příjezdu zamířil 
rovnou do nemocničního areálu, kde společně s vedením nemocnice a 
předsedkyní základní odborové organizace OSZP (Odborový svaz sociální 
péče a zdravotnictví) nahlédl do každodenního života nemocnice.  

Prvním navštíveným pracovištěm bylo psychiatrické oddělení. Pan ministr 
prošel prostory otevřené i uzavřené části tohoto oddělení a seznámil se 
s poskytovanou péčí i specifiky oboru, jehož význam v posledních letech 
stále roste. Hovořilo se také o potřebách pacientů, personálním zajištění a 
rostoucích nárocích na oblast duševního zdraví.  

Další část návštěvy patřila přestavbě urgentního příjmu, která v současné 
době v areálu nemocnice probíhá. Během prohlídky vznikajícího 
pracoviště pan ministr získal podrobnější informace o  postupu výstavby a 
především pak o podobě nově vznikajícího urgentního příjmu, který 
přinese lepší organizaci akutní péče a vyšší komfort pro pacienty i 
zdravotnický personál. 

Závěr programu patřil gastroenterologickému oddělení. Ministr si prohlédl 
lůžkovou stanici a například s vrchní sestrou diskutoval o  provozu 
oddělení a poskytované péči. Součástí živé diskuze byla mimo jiné i 
problematika paliativní péče a její význam v nemocničním prostředí. 

Pozornost byla věnována také tématům, která dnes nemocnice napříč 
republikou intenzivně řeší. Mezi nimi bylo například financování zdravotní 
péče, úhradová vyhláška či vzdělávání zdravotnických pracovníků, 
zejména středního zdravotnického personálu. 

 „Jsme rádi, že jsme mohli panu ministrovi představit naši nemocnice 
zblízka a ukázat mu práci, která stojí za péčí o naše pacienty. Věříme, že 
osobní návštěva přímo v provozu je nejlepší způsob, jak ukázat realitu 
zdravotní péče i potřeby nemocnic v regionech,“ řekl ředitel Nemocnice 
Tábor, a.s. Ing. Ivo Houška. 
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Návštěva ministra zdravotnictví Adama Vojtěch byla příležitostí představit 
nejen současnou podobu zdravotní péče v Nemocnici Tábor, ale také 
investice a změny, které mají přispět k jejímu dalšímu rozvoji. Zároveň 
nabídla prostor pro otevřenou výměnu zkušeností a pohled na fungování 
regionální nemocnice přímo tam, kde se péče o pacienty odehrává. 

 

 

 

 


